
UREDBA KOMISIJE (EU) št. 1374/2013 

z dne 19. decembra 2013 

o spremembi Uredbe (ES) št. 1126/2008 o sprejetju nekaterih mednarodnih računovodskih 
standardov v skladu z Uredbo (ES) št. 1606/2002 Evropskega parlamenta in Sveta glede 

mednarodnega računovodskega standarda 36 

(Besedilo velja za EGP) 

EVROPSKA KOMISIJA JE – 

ob upoštevanju Pogodbe o delovanju Evropske unije, 

ob upoštevanju Uredbe (ES) št. 1606/2002 Evropskega parla­
menta in Sveta z dne 19. julija 2002 o uporabi mednarodnih 
računovodskih standardov ( 1 ) in zlasti člena 3(1) Uredbe, 

ob upoštevanju naslednjega: 

(1) Z Uredbo Komisije (ES) št. 1126/2008 ( 2 ) so bili sprejeti 
nekateri mednarodni standardi in pojasnila, ki so obstajali 
15. oktobra 2008. 

(2) Upravni odbor za mednarodne računovodske standarde 
je 29. maja 2013 objavil spremembe Mednarodnega 
računovodskega standarda (MRS) 36 Oslabitev sredstev. 
Cilj teh sprememb je pojasniti, da je obseg razkritij poda­
tkov o nadomestljivi vrednosti sredstev, kadar ta znesek 
temelji na pošteni vrednosti, zmanjšani za stroške odtu­
jitve, omejen na oslabljena sredstva. 

(3) Posvetovanje s skupino tehničnih strokovnjakov 
Evropske svetovalne skupine za računovodsko poročanje 

potrjuje, da spremembe MRS 36 izpolnjujejo tehnična 
merila za sprejetje, določena v členu 3(2) Uredbe (ES) 
št. 1606/2002. 

(4) Uredbo (ES) št. 1126/2008 bi bilo zato treba ustrezno 
spremeniti. 

(5) Ukrepi, predvideni s to uredbo, so skladni z mnenjem 
Računovodskega regulativnega odbora – 

SPREJELA NASLEDNJO UREDBO: 

Člen 1 

Mednarodni računovodski standard (MRS) 36 Oslabitev sredstev v 
Prilogi k Uredbi (ES) št. 1126/2008 se spremeni, kakor je nave­
deno v Prilogi k tej uredbi. 

Člen 2 

Posamezno podjetje začne spremembe iz člena 1 uporabljati 
najkasneje z začetkom prvega poslovnega leta, ki se začne 
1. januarja 2014 ali kasneje. 

Člen 3 

Ta uredba začne veljati tretji dan po objavi v Uradnem listu 
Evropske unije. 

Ta uredba je v celoti zavezujoča in se neposredno uporablja v vseh državah članicah. 

V Bruslju, 19. decembra 2013 

Za Komisijo 
Predsednik 

José Manuel BARROSO
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PRILOGA 

MEDNARODNI RAČUNOVODSKI STANDARDI 

MRS 36 MRS 36 Oslabitev sredstev 

Razmnoževanje je dovoljeno znotraj Evropskega gospodarskega prostora. Vse obstoječe pravice so pridržane 
zunaj EGP, z izjemo pravice do razmnoževanja za osebno ali drugo pošteno uporabo. Dodatne informacije so na 
voljo na spletni strani UOMRS: www.iasb.org
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Spremembe MRS 36 Oslabitev sredstev 

Razkritja nadomestljive vrednosti za nefinančna sredstva 

Spremenijo se 130., 134. člen in naslov pred 138. členom ter doda se 140.J člen. 

Razkritje 

… 

130 Podjetje mora razkriti naslednje informacije za posamezno sredstvo (vključno z dobrim imenom) ali denar 
ustvarjajočo enoto, za katero se v obdobju pripozna ali razveljavi izguba zaradi oslabitev: 

(a) ... 

(e) nadomestljivo vrednost sredstva (denar ustvarjajoče enote) in ali je nadomestljiva vrednost sredstva 
(denar ustvarjajoče enote) njegova poštena vrednost, zmanjšana za stroške odtujitve, ali njegova vred­
nost pri uporabi, 

(f) če je nadomestljiva vrednost poštena vrednost, zmanjšana za stroške odtujitve, podjetje razkrije 
naslednje informacije: 

(i) raven hierarhije poštene vrednosti (glej MSRP 13), znotraj katere se v celoti razvrsti merjenje 
poštene vrednosti sredstva (denar ustvarjajoče enote) (brez upoštevanja, ali je mogoče opazovati 
„stroške odtujitve“), 

(ii) za merjenja poštene vrednosti, razvrščena na ravni 2 in 3 hierarhije poštene vrednosti, opis 
tehnike ali tehnik ocenjevanja vrednosti, ki se uporabljajo za merjenje poštene vrednosti, zmanj­ 
šane za stroške odtujitve. Če pride do spremembe v zvezi s tehniko ocenjevanja, podjetje razkrije 
spremembo in razloge zanjo, ter 

(iii) za merjenja poštene vrednosti, razvrščena na ravni 2 in 3 hierarhije poštene vrednosti, opis vseh 
ključnih predpostavk, na podlagi katerih je poslovodstvo določilo pošteno vrednost, zmanjšano za 
stroške odtujitve. Ključne predpostavke so tiste, na katere je nadomestljiva vrednost sredstva 
(denar ustvarjajoče enote) najbolj občutljiva. Podjetje mora razkriti tudi diskontno(-e) stopnjo(- 
e), uporabljeno(-e) pri sedanjem merjenju in prejšnjem merjenju, če se poštena vrednost, zmanjšana 
za stroške odtujitve, meri z uporabo tehnike sedanje vrednosti, 

(g) … 

… 

Ocene za merjenje nadomestljivih vrednosti denar ustvarjajočih enot, ki vsebujejo dobro ime ali neopred­
metena sredstva z nedoločeno dobo koristnosti 

134 Podjetje mora razkriti informacije iz točk (a)–(f) za vsako denar ustvarjajočo enoto (skupino enot), katere 
knjigovodska vrednost dobrega imena ali neopredmetenih sredstev z nedoločeno dobo koristnosti, razpo­
rejenih na to enoto (skupino enot), je pomembna v primerjavi s celotno knjigovodsko vrednostjo dobrega 
imena podjetja ali njegovih neopredmetenih sredstev z nedoločeno dobo koristnosti: 

(a) ... 

(c) osnovo, na kateri je bila določena nadomestljiva vrednost enote (skupine enot) (to je vrednost pri 
uporabi ali poštena vrednost, zmanjšana za stroške odtujitve), 

(d) … 

…
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PREHODNE DOLOČBE IN DATUM UVELJAVITVE 

138 ... 

140J V maju 2013 so bili spremenjeni 130. člen, 134. člen in naslov pred 138. členom. Podjetje mora uporabljati 
navedene spremembe za nazaj za letna obdobja, ki se začnejo 1. januarja 2014 ali pozneje. Uporaba pred tem 
datumom je dovoljena. Podjetje ne uporablja teh sprememb v obdobjih (vključno s primerjalnimi obdobji), v katerih 
ne uporablja tudi MSRP 13.
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